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PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 
DIA: 13/04/2026 

I - CHAMADA 
II - EXPEDIENTE 
1. Discussão e votação da Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada em 9 de abril. 
2. Correspondência recebida de diversos 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 89/2026 
- Tarzan - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, para que, por meio do setor competente, 
encaminhe a esta Casa de Leis informações acerca do serviço de 
georreferenciamento realizado no município pela empresa Mitra, cujo valor global do 
contrato é de aproximadamente R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais), destinado à 
atualização cadastral dos imóveis urbanos. Requer: Cópia integral do contrato firmado 
com a empresa Mitra; Valores empenhados, liquidados e pagos, detalhando as etapas 
executadas; Prazo contratual e situação atual da execução do serviço; Comprovação 
formal da entrega dos serviços e equipamentos contratados; Acesso às imagens, 
dados e materiais gerados pelo georreferenciamento; Justificativa para a não 
utilização ou disponibilização dessas informações até o momento; Previsão de 
utilização dos dados na atualização cadastral e eventual revisão do IPTU; Relatórios 
de fiscalização e acompanhamento técnico do contrato; Informar se ainda há saldo 
contratual a ser pago e em que condições; Quais medidas foram adotadas para 
garantir que os dados levantados estejam sendo utilizados de forma efetiva pela 
administração. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 97/2026 
- Tarzan - Requer que sejam convocados o secretário municipal de Finanças, Sr. 
Laercio Lopes,  secretário municipal de Administração e Recursos Humanos, Sr. Alceu 
Silva de Paula, secretário municipal de Planejamento, Sr. Alexsandro Oliveira 
Nogueira, e Procuradoria Geral do Município, Sr. Marcelus Gonsales Pereira,  para 
que, nos termos do Art. 14, inciso X da Lei Orgânica Municipal, compareçam à Câmara 
Municipal de Itapeva em Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 09/04/2026, logo 
após o término da Sessão Ordinária regimentalmente definida para a mesma data, 
para prestar esclarecimentos e informações acerca da situação financeira do 
município e propor soluções e alternativas para comprimir despesas e expandir 
receitas sem aumentar impostos. 

3. PROPOSITURAS 
Moção: 

° 26/2026 - Comissão de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e 
Desenvolvimento Urbano - Apresentamos MOÇÃO DE APELO a ser encaminhada à 
Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Itapeva/SP, para que defira o 
requerimento de instauração da Regularização Fundiária Urbana de Interesse 
Específico (REURB-E) para a área do Distrito Industrial deste município, protocolado 
junto ao Executivo Municipal sob o nº 4.803/2026. 
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° 27/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Apresentamos Moção de Aplausos ao 
GRUPO IRMÃOS LOUREIRO, pela adesão ao Projeto “Adote um Quarto”, 
desenvolvido pela Santa Casa, onde a Cooperativa em questão, patrocinou a reforma 
de um quarto desta importante instituição de saúde, contribuindo significativamente 
para a melhoria da infraestrutura hospitalar e para o fortalecimento da saúde pública 
no Município. 

Requerimento: 

° 122/2026 - Vereador Júnior Guari - Requer que seja oficiado à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, para que sejam prestadas informações acerca 
da obra da creche inacabada localizada no bairro Jardim Vitória, especialmente no 
que se refere aos seguintes pontos: I – Qual o atual estágio de execução da obra; II – 
Quais as razões para eventual paralisação ou atraso na sua conclusão; III – Qual o 
prazo previsto para retomada e conclusão dos serviços; IV – Se há previsão 
orçamentária e cronograma atualizado para finalização da obra. 

° 123/2026 - Vereador Thiago Leitão - Requer que seja oficiado à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, Sra. Adriana Duch, para que, por meio do setor 
competente, sejam prestadas informações gerais e detalhadas acerca dos 
requerimentos protocolados por servidores da área da Educação, referentes à 
realização de perícia para verificação do direito ao adicional de insalubridade. 

° 124/2026 - Vereadora Gleyce Dornelas - Requer que seja expedido ofício à 
Senhora Prefeita Municipal para que, por intermédio do setor competente, preste 
informações detalhadas acerca da oferta de atendimento por médico pediatra na 
Unidade Básica de Saúde da Vila São Miguel, neste município de Itapeva. Solicita-se, 
em especial, esclarecimentos quanto à existência de atendimento nessa 
especialidade na referida unidade, bem como sobre a forma de realização dos 
agendamentos, incluindo dias, horários e critérios adotados para o acesso da 
população. 

° 125/2026 - Comissão de Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e 
Desenvolvimento Urbano - Requer que seja oficiada a Exma. Senhora Prefeita 
Municipal, solicitando estudo de viabilidade para transformar algumas vias públicas 
do Jardim Ferrari I, de ZR1 para ZR2. 

° 126/2026 - Vereadora Val Santos - Requer que seja oficiado à Sra. Prefeita 
para que, junto à Secretaria Municipal de Saúde, informe sobre a empresa terceirizada 
responsável pelos serviços de limpeza na referida secretaria, contendo as seguintes 
informações: quantidade de funcionários vinculados à empresa, com lista nominal; 
valores dos salários pagos a esses funcionários; e em quais locais/unidades esses 
profissionais prestam serviços. 

Indicação: 

° 237/2026 - Vereador Roberto Comeron - Indica à Senhora Prefeita Municipal, 
nos termos regimentais, que seja encaminhado ao setor competente estudo e 
providências visando a reforma da pista de skate localizada na Praça de Eventos Zico 
Campolim. 
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° 239/2026 - Vereador Roberto Comeron - Indica à Senhora Prefeita Municipal, 
nos termos regimentais, para que, junto ao setor competente, sejam adotadas 
providências urgentes visando a verificação e solução do forte mau cheiro proveniente 
do córrego localizado na Rua Nove de Julho, nas proximidades da Quitanda 
Miguelzinho, no bairro Jardim Grajaú. 

° 240/2026 - Vereador Júnior Guari - Indica à Excelentíssima Sra. Prefeita 
Municipal de Itapeva, a criação de uma Unidade de Atendimento Integrado Presencial, 
Digital e Telefônico, destinada à prestação, em um único local, dos serviços públicos 
municipais, com vista a aprimorar a eficiência, a transparência e a qualidade do 
atendimento ao cidadão. 

° 241/2026 - Vereador Thiago Leitão - Indica à Senhora Prefeita Municipal de 
Itapeva, Sra. Adriana Duch, nos termos regimentais, que determine ao setor 
competente a disponibilização de uma ambulância de forma permanente para 
atendimento aos moradores dos bairros Amarela Velha e Agrovila, visando garantir 
maior agilidade e eficiência nos serviços de saúde. 

° 242/2026 - Vereador Robson Leite - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que determine, junto ao COMUTRAN (Conselho Municipal 
de Trânsito), a realização de estudo técnico visando à implantação de redutor de 
velocidade na Rua Elídia Barantcha Bicudo, em frente ao nº 173, no Jardim Bonfiglioli, 
neste Município. 

° 243/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica à Prefeitura Municipal, por meio 
da Secretaria competente, que envide esforços e determine a realização de estudos 
técnicos e a adoção de providências, com a máxima urgência, visando à execução de 
calçamento nas áreas de terra e grama, bem como a implantação de cobertura em 
toda a entrada da EMEI Darcy Moura Muzel, localizada no bairro Vila São Francisco. 

° 244/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica à Prefeitura Municipal, por meio 
da Secretaria competente, que envide esforços e determine a realização de estudos 
técnicos e a adoção de providências, com a máxima urgência, visando à instalação 
de um parquinho inclusivo, com brinquedo tipo caracol e equipamentos acessíveis, 
destinados às crianças da EMEI Darcy Moura Muzel, bem como a realização de 
reforma geral na referida unidade escolar, localizada no bairro Vila São Francisco. 

° 245/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indica à Senhora Prefeita Municipal, 
nos termos regimentais, por intermédio da Secretaria transportes e serviços rurais, a 
conclusão da pavimentação com lajotas em frente à Igreja Congregação Cristã, no 
bairro Cachoeira. 

° 246/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que, por meio da Secretaria 
competente, realize a construção de escada de acesso, bem como a implantação de 
iluminação pública, interligando a Vila São Miguel aos bairros Jardim Brasil e Jardim 
Santa Rosa, no trecho compreendido entre a Igreja do Divino Espírito Santo e o 
Ginásio de Esportes. 
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° 247/2026 - Vereadora Val Santos - Indica à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, nos termos regimentais, para que, junto ao setor competente, seja realizado 
a operação tapa-buracos e o recapeamento asfáltico na Rua Barão do Rio Branco, 
em frente ao nº 318, no bairro Vila Nova. 

° 248/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que junto ao setor competente, informem a possibilidade de 
instalação, de iluminação em LED, ACADEMIA AO AR LIVRE e PLAYGROUD, na 
Praça Profª. Soraia Martins Oliveira Correa, próximo a Escola Municipal Leonor 
Cerdeira. 

III - TRIBUNA DO POVO 
Orador: Luiz Antônio. 
Assunto: Moradia, saúde e esporte. 
 
IV - TEMA LIVRE 
Tempo: 10 minutos 
 
V - ORDEM DO DIA 
 
1. Leitura do Projeto de Lei Nº 4/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - CRIA 

cargos na estrutura administrativa da Secretaria Municipal de Assistência 
Social e dá outras providências. (2ª d/v) 

 
2. Leitura do Projeto de Lei Nº 20/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Dispoe 

sobre denominação de via pública situada no Bairro Quilombo do Jaó como 
Rua Joaquim de Campos. (2ª d/v) 

 
3. Leitura do Projeto de Lei Nº 50/2026 - Vereador Thiago Leitão - Dispõe sobre 

a instituição de diretrizes para promoção de Soluções Baseadas na Natureza 
(SbN) no manejo de águas pluviais e incentiva a adoção de “jardins de chuva” 
como instrumento de drenagem urbana sustentável no Município de 
Itapeva/SP. (2ª d/v) 

 
4. Leitura da Moção Nº 26/2026 - Comissão de Obras, Serviços Públicos, 

Atividades Privadas e Desenvolvimento Urbano - Apresentamos MOÇÃO DE 
APELO a ser encaminhada à Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de 
Itapeva/SP, para que defira o requerimento de instauração da Regularização 
Fundiária Urbana de Interesse Específico (REURB-E) para a área do Distrito 
Industrial deste município, protocolado junto ao Executivo Municipal sob o nº 
4.803/2026. (d/v únicas) 

 
5. Leitura da Moção Nº 27/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Apresentamos 

Moção de Aplausos ao GRUPO IRMÃOS LOUREIRO, pela adesão ao Projeto 
“Adote um Quarto”, desenvolvido pela Santa Casa, onde a Cooperativa em 
questão, patrocinou a reforma de um quarto desta importante instituição de 
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saúde, contribuindo significativamente para a melhoria da infraestrutura 
hospitalar e para o fortalecimento da saúde pública no Município. (d/v únicas) 
 

6. Leitura de requerimento de Vereador Tarzan solicitando a retirada de pauta 
do Projeto de Lei nº 60/2026 que Institui sobre a concessão do Título de 
“Visitante Ilustre” no Município de Itapeva e dá outras providências. (d/v únicas) 

 
VI - MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO 
 
Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v: Projetos de 
lei 103, 105, 202, 207/2025. 3, 10, 19, 26, 27, 30, 34, 35, 39, 44, 45, 48, 49, 52, 57, 
58, 59, 61, 62, 63, 64, 65, 66/2026. 
 
VII - EXPLICAÇÃO PESSOAL 
Tempo: 10 minutos 
 
Convocar os vereadores para a 7ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir. 
 


